

Lucrări de construcții la obiectivul AMENAJARE CENTRU CULTURAL RO-UA IN CLADIRE EXISTENTA, în cadrul proiectului "Valorificarea identității culturale și istoriei comune pentru dezvoltarea turismului în zona de granița a Dunării de Jos"

I.D.: 57612131

Documente participare:

- 3. Formulare si model contract.doc

Data publicarii	04.06.21	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	14.06.21	Pretul estimativ:	259.099,45 RON - 259.099,45 RON

Descriere: Obiectul contractului: Execuția de lucrări de construcții la obiectivul AMENAJARE CENTRU CULTURAL RO-UA IN CLADIRE EXISTENTA, în cadrul proiectului "Valorificarea identității culturale și istoriei comune pentru dezvoltarea turismului în zona de granița a Dunării de Jos", amplasat în str. Dunării nr. 64, localitatea Chilia Veche, județul Tulcea. Contractul include lucrări de construcții pentru reabilitarea, recompartimentarea și modernizarea clădirii existente care în final va include următoarele: 1. Sala multifuncțională conferințe/evenimente cu oficiu 2. Birou 3. Sala de repetiții ansambluri artistice 4. Zona vestiar și grupuri sanitare femei/bărbați 5. Spațiu de expunere tradiții comune, amenajat în hol acces 6. Cameră tehnică în care va fi amplasată centrala termică, conform reglementărilor PSI. Lucrările de construcții includ: - lucrări de consolidare structură - amenajare clădire - arhitectură - instalații electrice interioare - instalații sanitare interioare - apa potabilă și canalizare - instalații termice - lucrări de rețele exterioare - amenajare spații verzi Valoare estimată alocată lucrărilor este de 259.099,45 RON (fără TVA), incluzând (valori fără TVA): - Construcții și instalații: 246.351,21 RON - Montaj utilaj: 1.390,99 RON - Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj (procurare) 11.357,25 RON Utilajele și echipamentele tehnologice ce urmează a fi achiziționate sunt: - Centrală electrică + accesorii, Q=15KW, 3x400V 1 set - Boiler electric preparare ACM, 80 l 1 buc - AC tip monosplit cu UE+UI 14,000 BTU complet echipat 1 ansamblu - AC tip monosplit cu UE+UI 12,000 BTU complet echipat 2 ansamble Durata contractului: 4 luni, de la data semnării contractului de ambele părți. Perioada de garanție a lucrărilor va fi de 36 luni. Execuția lucrărilor va începe odată cu primirea Ordinului de Începere a lucrărilor. Legislația aplicabilă contractului: Se aplica legislația în vigoare din România. Limba aplicabilă contractului: Limba română Oferta are caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului, pe toată durata de valabilitate a ofertei. Prețul contractului este ferm și nu poate fi modificat. Finanțare: Contractul face parte din proiectul "Valorificarea Identității Culturale și a Istoriei Comune pentru Dezvoltarea Turismului în Zona de Graniță a Dunării de Jos" și este finanțat din Programul de Vecinătate Romania - Ucraina 2014-2020 și bugetul comunei Chilia Veche. DOCUMENTAȚIA TEHNICĂ se poate descarca de pe site-ul oficial al Comunei Chilia Veche: www.primariachilia.ro .